

Meghívó a Retro Gyűjtemény szeptember 18-ai átadási ünnepségére

Tisztelettel meghívjuk községünk lakosságát az immár öt elemből álló tájházi komplexumunk most elkészült, utolsó három egységének átadási ünnepségére.

Az ünnepség ideje: 2024. szeptember 18., szerda, 13:00 óra

Helye: Arnót, Petőfi u. 60.

A rendezvényen beszédet mond Bánné dr. Gál Boglárka vármegyei közgyűlés elnöke, és Nagy Lajos, a Leader Egyesület elnöke is. A tájház 2019 óta várja a látogatókat, e mellé 2023-ban pályázati forrásból a Helyi Értékek Bemutatóterme került kialakításra. Leader pályázati forrásból a tájházi ingatlan hátsó gazdasági épülete újult meg. Ebben a lakosaink által felajánlott tárgyakból Retro Kiállítás, továbbá Jelenkori Fotógyűjtemény, valamint egy filagóriában a régi mezőgazdasági gépek, a falusi portákon egykor használatos eszközök is bemutatásra kerülnek. Várjuk szeretettel az átadási ünnepségre!

Arnóti Polgármesterek Emlékfáinak ünnepélyes ültetése – Meghívó

A rendszerváltás után 20 éven keresztül településünket vezető Kolenkó Gábor polgármester, a 2010 és 2024 között szolgáló dr. Üveges István polgármester, és az idén megválasztott polgármester, Gulyás Ágnes egyhangúan támogatták azt az ötletet, hogy az iskola előtti közterületen egy-egy, a nevükhöz kötődő emlékfa (gömbkőris) kerüljön elültetésre, hagyományteremtő szándékkal. Ebből a kezdeményezésből évtizedek múlva akár a Polgármesterek Fasora is megvalósulhat.

Az ültetés időpontja: 2024. szeptember 20., péntek, 14 óra. Helye: Arnót, Alkotmány u. 1. (iskola) előtti közterület. A rendezvényen részt vesz Csöbör Katalin országgyűlési képviselő is. Tisztelettel hívjuk és várjuk az ültetésre községünk lakosságát!

Meghívó az önkormányzati óvoda 50+3 éves „születésnap” ünnepségére

Az önkormányzati óvoda és minibölcsőde vezetősége és munkatársai szeretettel hívják községünk lakosságát az intézmény 50+3 éves fennállásának ünnepségére.

Időpont: 2024. szeptember 20., péntek, 14.30 óra.

Helye: Óvoda udvara (Dózsa György u. 1.)

Egyidejűleg sor kerül a létrehozott inpozáns sportudvar felavatására is. Ünnepi beszédet Csöbör Katalin országgyűlési képviselő mond. Az egykori óvodásaink mellett várjuk szeretettel Önt és Kedves Családját is.

Sajó Menti Kerékpáros Körtúra szeptember 21-én

Településünk immár két év óta vesz részt a nyolc települést felsorakoztató kerékpáros körtúran. Erre idén szeptember 21-én, szombaton kerül sor. Indulás az arnóti iskola parkolójából 8 órakor.

Útirány: Sajópálfala-Sajóvámos-Szirmabesenyő-Sajókeresztúr-Sajóecseg-Boldva-Sajósenye-Arnót.

Arnótról a polgárőrség szolgálati autója kíséri a bringázókat.

Várjuk a kerékpározni szerető lakosainkat, kicsiket és nagyokat egyaránt.

Szüreti felvonulás szeptember 27-én

Sok szeretettel meghívjuk és várjuk a község lakosságát 2024. szeptember 27-én pénteken az ARNÓTI ÓVODÁSOK hagyományörző szüreti felvonulására. Gyülekező: 14 órától, indulás: 14 óra 30-kor az Óvodától (Dózsa Gy. út 1 sz.).

A szerkesztő-polgármester búcsúja a Kedves Olvasótól

2010-ben új településvezetőként indítottuk községi hírlevelünket, lakosaink gyors és hiteles tájékoztatása céljából. Most, 14 év után elérkezett a búcsúzás ideje, az én szerkesztésemben az utolsó lapszám jelenik meg. Bízom benne, hogy sokan sokszor olvasták a legújabb önkormányzati híreket, meghívókat, felhívásokat. Köszönöm mindenkinek, aki bármilyen formában segítette a munkámat, és olvasóimnak is az érdeklődést, bizalmat.

Az Önkormányzati Hírlevelet írta és szerkesztette: dr. Üveges István polgármester

Az aktuális önkormányzati információk az Arnót Önkormányzata Facebook oldalán olvashatók.